

胡杏兒昨日成為全場最性感藝人。

香港文匯報訊(記者李思穎)「升格」人妻後的胡杏兒更加性感大解放,昨日以黑色喱士透視黑色上衣,露出微「半球」超性感現身中國3D數碼收購HMV發佈會,成功撼低「性感女神」周秀娜、何佩瑜(Jeana)等人,成為全場焦點。

透視露「半球」贏「性感女神」 杏兒指夫口才差 拒帶上真人騷



娜姐短裙look騷腿。

中國3D數碼斥資4.08億元收購HMV,中國3D數碼主席蕭定一率領旗下藝人傾巢而出現身HMV銅鑼灣旗艦店的有關發佈會,現身藝人有張智霖(Chilam)、胡杏兒、周秀娜、何佩瑜、鄭欣宜、周柏豪、連詩雅、雨僑等。杏兒以中間透視騷胸打扮示人,有別以往「密實」風格,乃全場性感之冠,相當搶鏡,反觀娜姐短裙「騷腿」,以及Jeana的低V「中門大開」便略見遜色。現場特地設有Chilam專區擺放其個人CD、電影DVD,突顯其「一哥」身份。

拍親熱戲老公會吃醋

罕有地性感的杏兒指這身打扮好安全,笑言翻筋斗都無事,只是設計上若隱若現騙到大家,笑她「人妻大開放」,她笑謂:「人妻前都好開放,今日很替老闆開心要來恭喜一下。」杏兒指這身打扮沒有給老公過目,老公也沒說過在衣着上不准她性感,反而擔心她拍親熱戲,杏兒謂:「他會吃醋,要我問過他,看看誰是對手。(性感程度贏了娜姐?)不是,沒有想過,只覺得這件衫好靚,遮到想遮的地方,又有睇頭,其實件衫好安全,沒有特別打底,也沒怎樣花時間照鏡便出來,或者一陣去洗手間看看。(老公見到會投訴?)不會,他甚少睇報紙。」

問她會否效法Chilam和靚靚參與內地真人騷演出,杏兒表示:「老公唔識講嘢,講廣東話都一般,而且又不是圈中人。其實我們拍拖時,內地節目《極速前進》曾邀請我們情侶檔上陣,當時已婉拒,老公話不懂講普通話。(厚酬呢?)不可單是講錢,大家會覺得他不是圈內人,(現在已經是半個圈中人?)不用說話或者可以,叫他擔擔抬抬。(一齊拍廣告?)沒有想

Chilam出力幫同門度橋

Chilam獨有專區的待遇,笑言想沽空當中產品,他很多謝公司這份心意,又喜見公司愈來愈壯大,增添安全感。記者指Chilam是「一哥」,他謙稱:「蕭定一就一哥,公司對每個人好公平,公平分配資源,我都會盡綿力幫其他藝人度橋,看看可否一齊合作電影和出騷,我是義氣仔女,幫大家多些機會。」

Chilam和靚靚早前到老撈拍攝真人騷《一路上有你》第二季,其中有環節是放生雀,Chilam大爆老婆很驚雀:「她細個在街市被雞啄過,有心理障礙,本來想帶她看心理醫生解開心結,想深一層打消念頭,好讓我有籌碼在手,靚靚最驚是會飛和尖嘴的物體,所以我準備在家扮雷震子,哈哈。」四月中開戲的Chilam,已準備趁復活假期一家三口到日本旅行,他謂:「因怕輻射很久沒去日本,但上網看到話香港輻射過日本,既然如此便決定去日本玩,到時狂吃一番。」



蕭定一率領旗下藝人傾巢而出。



Jeana「中門大開」但未夠搶鏡。



Chilam否認是一哥。

「雙宋」否認紐約密會 黎明見喬妹 讚《太》劇好睇

香港文匯報訊 韓劇《太陽的後裔》正在熱播,想不到就連「天王」黎明(Leon)都有追劇,前晚Leon在facebook上載短片,片中他極力推薦《太》劇,他說:「一定要睇一樣嘢就係《太陽的後裔》,好好睇,好感動,抹眼淚。」說畢,劇中女主角宋慧喬竟然出現,喬妹笑晒口比V打招呼,Leon則直豎拇指讚好。不少網民好奇二人原來有交集,Leon其後透露其實他跟喬妹已是10多年的朋友。據知,今次喬妹是低調來港。

的法律行動提告相關網民,指出:「首爾中央地方檢察院已於2013年向散佈宋慧喬被包養傳聞的24名網民提出起訴,當時檢察官力證宋慧喬清白,對於有網民發放惡意留言,指她曾接受政治家及富豪的包養一事完全不是事實。宋慧喬與傳言中所指的某企業界的會長,私下一次也沒有碰面,明明事隔3年,但近日再傳出流言,令當事人跟公司都忍無可忍,因此會採取法律行動。」

另外,《太》劇已成功出售播映版權予中國、英國、德國、法國及意大利等全球19個國家及地區。



宋慧喬與宋仲基被傳戲假情真。

同樣是飯聚見面,喬妹與男主角宋仲基近日卻被傳在紐約密會,戲假情真傳聞甚囂塵上,昨日喬妹透過其事務所澄清有關傳聞,事務所指宋慧喬的確是去紐約休假,當時和宋仲基以及工作人員一起聚餐,但只是和合作過的演員一起吃頓飯而已,希望外界別過度放大這件事。宋仲基方面亦否認有關傳聞。

喬妹就被包養傳言告網民

人紅是非多的喬妹又被網民重提她於2013年曾被包養的傳言,喬妹所屬事務所昨發聲明表示會採取強硬

喬妹早前來港,並與黎明見面。

網上圖片

金像獎入圍者拍攝特刊 湯唯 李心潔凸肚留倩影

香港文匯報訊 第35屆香港電影金像獎頒獎典禮將於下月3日舉行,多位獎項的入圍候選者如張艾嘉、湯唯、林嘉欣、張學友、梁家輝、張家輝、李心潔、張晉等早前參與特刊拍攝。當中,兩位準媽媽湯唯及李心潔佻B留影,散發孕婦光芒。

憑《三城記》入圍候選最佳女主角的湯唯表示首次與劉青雲合作十分開心,並很意外能夠獲得提名,現正懷孕的她說:「很多謝大家給我這個機會,特別是在這個時刻給我肯定,令我覺得下次再回來一定要演得更好。」生活上轉變的她直言依然十分喜歡看劇本,又謂現在的時間比以前多,想法亦多了,亦能讓她有更多時間好好地想如何演出角色。

同樣懷孕的李心潔則以《念念》入圍候選最佳配角,她認為今次飾演母親這個角色是拍電影以來最自然的。她坦言飾演配角其實比主角難度更大,她表示:「配角戲份較少,一進入電影就要投入角色,要拿捏感覺而且有發揮

湯唯拍攝時腹部微隆。



李心潔以《念念》入圍候選最佳女主角。



心潔佻B有感,感謝父母。 網上圖片

實在不易。當然亦要多謝導演張艾嘉的引領讓我可以演得更好。」

佻着仔B的她不時會在網上晒出近照,昨日她微博留言兼晒肚,心潔謂:「每一次看着越長越大的肚子,感受身體裡三個心跳的動律,感歎生命的孕育和誕生真的太奇妙和神聖了。當初我是這樣從一個小不點在媽媽的肚子裡漸漸形成,而如今我也成為一個母親,體會當時與母體相連的親密感,內心充滿感恩。感謝父母賜予我生命,讓我得以隨着生命的節奏欣賞人生路上不同的風景。」



霍建華自嘲似「傻B」

吳奇隆與劉詩詩前天在峇里舉行世紀婚禮,一對新人於婚禮完結後,繼續舉行派對。吳奇隆於派對上脫掉西裝禮服換上T恤,方便繼續狂歡。吳奇隆延續婚禮的浪漫,在派對中捧着一大袋名牌禮物及利是向老婆下跪,拜爆愛妻。吳奇隆又跟好友隊酒「吹喇叭」,表現興奮。



霍建華現身祝賀「隆詩」。

里安納度讚內地氣候有改善

出爐金像影帝里安納度狄卡比奧日前飛赴北京為《復仇勇者》宣傳。里安納度一登場就晒中文:「你好,我愛北京,我愛中國。」在內地被暱稱為「小李」的里安納度,更即席揮毫寫下大字「小李」。一向積極推行環保的里安納度,被記者問到滿意北京天氣?里安納度讚內地氣候有改善,他說:「中國的氣候問題已取得進展。希望中國能成為世界的榜樣,我非常感謝大家在環境方面的努力。」



里安納度親自揮毫寫「小李」。美聯社

林峯拍MV趁空檔講鬼故

林峯最近找來導演鍾偉權(Welby)為其新歌《I'm Fine》拍MV,兩人雖是首次合作,卻又合拍非常。Welby用上家居設計作場景,找來新進模特兒Amy為MV女主角,首次參予MV拍攝的Amy率性自然的個性令她極速投入,令拍攝十分順利,就連林峯都說:「她真的不似是第一次拍MV呢!」而當中,林峯需睡在床上,拍罷此鏡後林峯即席分享聊天密技:「瞓覺條頸個個身都要有力,支撐住先好睇。」邊邊示範引得名工作人員哈哈大笑。當導演換場景時,林峯便趁空檔跟工作人員講鬼故。



林峯找來模特兒Amy為MV女主角。

安仔對鬧人傳聞得啖笑

香港文匯報訊(記者植植)許志安昨日聯同四洲集團太子戴凱欣於灣仔出席日本零食品牌概念店的開幕活動,安仔即場試食薯片後用日文大讚好食。近日因受傷而少了做運動的安仔似乎增磅不少,他表示近日想好好Keep fit,所以在生活方面非常自律,少了食宵夜,並會多做運動。安仔自言自己很喜歡去日本,問到日本是否他的拍拖勝地?他笑說:「唔係,我周圍去,唔會去日本曬太陽。」

提到之前有指他在太陽娛樂春茗上,因不忿公司大細超而借醉鬧爆薛凱琪,安仔說:「好耐喇,唔使回應啦,得啖笑。(會鬧人?)我呢世人冇咩點鬧人,都好彩有咩界人鬧!都隔咗咁耐,得啖笑。」

因傷少做運動的安仔增磅不少。

